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C 380/3

2022 m. liepos 5 d.Naczelny S?d Administracyjny (Lenkija) pateiktas prašymas priimti prejudicin? 
sprendim? byloje P sp. z o.o. / Dyrektorowi Izby Administracji Skarbowej w Lublinie

(Byla C-442/22)

(2022/C 380/05)

Proceso kalba: lenk?

Prašym? priimti prejudicin? sprendim? pateik?s teismas

Naczelny S?d Administracyjny

Šalys pagrindin?je byloje

Kasator?: P sp. z o.o.

Kita proceso šalis: Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Lublinie

Prejudiciniai klausimai

1.

Ar 2006 m. lapkri?io 28 d. Tarybos direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io 
bendros sistemos (1) 203 straipsnis turi b?ti aiškinamas taip, kad tuo atveju, kai PVM mok?tojo 
darbuotojas be darbdavio žinios ir sutikimo išraš? suklastot? PVM s?skait? fakt?r?, kurioje nurod? 
PVM ir darbdavio, kaip PVM mok?tojo, duomenis, asmeniu, nurodžiusiu PVM s?skaitoje fakt?roje 
ir privalan?iu sumok?ti PVM, turi b?ti laikomas:

—

PVM mok?tojas, kurio duomenys buvo neteis?tai panaudoti s?skaitoje fakt?roje, ar

—

darbuotojas, kuris neteis?tai nurod? PVM s?skaitoje fakt?roje, panaudodamas subjekto, kuris yra 
PVM mok?tojas, duomenis?

2.

Ar atsakant ? klausim?, kas pagal Tarybos direktyvos 2006/112/EB 203 straipsn? turi b?ti 
laikomas s?skaitoje fakt?roje PVM nurodžiusiu asmeniu, kuriam tenka prievol? sumok?ti PVM 1 
prejudiciniame klausime nurodytomis aplinkyb?mis, yra svarbu, ar PVM mok?toj?, ?darbinus? 



darbuotoj?, kuris PVM s?skaitoje fakt?roje neteis?tai nurod? j? ?darbinusio apmokestinamojo 
asmens duomenis, galima apkaltinti tuo, kad jis nepakankamai r?pestingai priži?r?jo darbuotoj??

(1)  OL L 347, 2006, p. 1.


